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ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ
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Α. Λόγω της κατάργησης των κενών οργανικών θέσεων, τα ερωτήματα για μεταθέσεις
δικαστικών υπαλλήλων που αποστέλλονται από το Υπουργείο Δικαιοσύνης προς τα
υπηρεσιακά συμβούλια, δεν αναγράφουν πλέον αριθμό κενών οργανικών θέσεων της
υπηρεσίας αποδέσμευσης και υποδοχής, ως εκ τούτου τα Υπηρεσιακά Συμβούλια δεν
έχουν εικόνα πλέον του αριθμού των οργανικών θέσεων κατά υπηρεσία (κενών και
καλυμμένων) και ως εκ τούτου αποφασίζουν χωρίς να έχουν εικόνα των υπηρεσιακών
αναγκών.
 
Β. Από τη μη ύπαρξη ανώτατου δεσμευτικού αριθμού οργανικών θέσεων κατά
υπηρεσία, όπως ίσχυε πρίν την κατάργηση των κενών οργανικών θέσεων, υπάρχει ο
κίνδυνος σε βάθος χρόνου, να δημιουργήσει φαινόμενα υπερπληθυσμού σε υπηρεσίες
που δεν έχουν έδρες και αποψίλωση υπηρεσιών που έχουν ποινικές, πολιτικές ή
διοικητικές έδρες, μέσω μεταθέσεων.
 
Γ. Ο συνολικός αριθμός των οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων σε όλες τις
δικαστικές υπηρεσίες της χώρας (οργανογράμματα) ήταν θεσμοθετημένος από το 1988.
Όπως είναι γνωστό σε όλους η δικαστηριακή ύλη την τελευταία 20ετία
έχει υπερδιπλασιαστεί και ως εκ τούτου τα συγκεκριμένα οργανογράμματα δεν
ανταποκρίνονταν στις σημερινές πραγματικές ανάγκες και καθιστούσε επιτακτική
ανάγκη, τόσο την κάλυψη των τότε κενών αλλά και τη δημιουργία νέων οργανικών
θέσεων, με δεδομένη την ίδρυση τουλάχιστον 10 νέων δικαστικών σχηματισμών
σ΄αυτό το χρονικό διάστημα (π.χ. νέα Εφετεία). Άλλωστε από το έτος 2006 ειδική
επιτροπή που συστάθηκε από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και τον τότε Υπουργό κ. Α.
Παπαληγούρα, σε πόρισμα που είχε καταθέσει σ΄αυτόν, μετά από πολύμηνη
επιστημονική έρευνα και μελέτη, είχε προτείνει η ως άνω επιτροπή, την επιτακτική
ανάγκη για τη σύσταση επιπρόσθετα 800 νέων οργανικών θέσεων Δικαστικών
Υπαλλήλων στα Δικαστήρια όλης της χώρας. Ο τότε αριθμός των κενών οργανικών
θέσεων που προβλέπονταν από τα οργανογράμματα των Δικαστικών Υπηρεσιών,
λειτουργούσε ως μέτρο αναγκών στη Γραμματεία των Δικαστηρίων και ως μέτρο με
βάση το οποίο οι υπηρεσίες της χώρας αλλά και οι συνδικαλιστικοί φορείς των
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Δικαστικών Υπαλλήλων αλλά και οι Δικαστικές Ενώσεις διεκδικούσαν την πλήρωση των
κενών θέσεων με αριθμό υπαλλήλων που θα επέτρεπαν την ομαλή λειτουργία των
Δικαστικών Υπηρεσιών. Από την κατάργηση των κενών οργανικών θέσεων, έπαυσε να
υπάρχει ο συνολικός αριθμός θέσεων που απαραίτητα έπρεπε να είναι πληρωμένες
κατά υπηρεσία για την εύρυθμη λειτουργίας της.  
 
Δ. Αντί όλων αυτών, δηλαδή την πλήρωση των τότε κενών οργανικών θέσεων και την
αύξηση αυτών, με το Ν.4024/11 και την Υπουργική απόφαση του Υπουργού
Δικαιοσύνης κ. Μ. Παπαϊωάννου κατάργησαν και τις τότε κενές οργανικές θέσεις.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 
 
 
 
 
 


